
VELIKI PETEK GOSPODOVEGA TRPLJENJA 
 
 
Prvo berilo: Zaradi naših pregreh je bil ranjen  
(četrti spev Gospodovega služabnika) 
Iz 52,13–53,12 
 
 Berilo iz knjige preroka Izaíja. 
 
13  Glej, moj služabnik bo imel uspeh, 
 povzpel se bo in povzdignil in bo silno vzvišen. 
14  Kakor so se številni zgražali nad njim, 
 ker je bil njegov obraz tako nečloveško iznakažen 
 in njegova postava ni bila več podobna človeški, 
15  tako bo presenetil številne narode, 
 kralji si bodo zatisnili usta pred njim. 
 Tisti, ki jim ni bil oznanjen, bodo videli, 
 tisti, ki niso slišali, bodo razumeli. 
  1  Kdo bo veroval, kar smo slišali, 
 nad kom se je razodela Gospodova roka? 
 
  2  Pognal je kakor mladika pred njim, 
 kakor korenika iz suhe zemlje. 
 Ni imel podobe ne lepote, da bi ga hoteli videti, 
 ne zunanjosti, da bi si ga želeli. 
  3  Bil je zaničevan in zapuščen od ljudi, 
 mož bolečin, preizkušan v bolezni; 
 kakor tisti, pred katerim si zakrivajo obraz, 
 je bil zaničevan in nismo ga cenili. 
  4  V resnici je nosil naše bolezni, 
 nalóžil si je naše bolečine, 
 mi pa smo ga imeli za kaznovanega, 
 udarjenega od Boga in ponižanega. 
  5  On pa je bil ranjen zaradi naših pregreh, 
 strt zaradi naših krivd. 
 Kazen za naš mir je padla nanj, 
 po njegovih ranah smo bili ozdrávljeni. 
  6  Mi vsi smo tavali kakor ovce, 
 obrnili smo se vsak na svojo pot, 
 Gospod pa je nalóžil nanj krivdo nas vseh. 
  7  Bil je mučen, a se je uklônil in ni odprl svojih ust, 
 kakor jagnje, ki ga peljejo v zakol, 
 in kakor ovca, ki umolkne pred tistimi, ki jo strižejo, 
 in ne odpre svojih ust. 
  8  Iz zatiranja in iz obsodbe je bil vzet, 
 kdo premišlja o njegovem rodu? 
 Kajti bil je odrezan od dežele živih, 
 kaznovan zaradi prestopka mojega ljudstva. 
  9  Dali so mu grob pri krivičnih, 
 gomilo pri bogatem, 
 čeprav ni stóril nobenega nasilja 
 in ni bilo zvijače v njegovih ustih. 
 
10  Gospodu je bilo po volji, da ga stre z bridkostjo: 
 če dá svoje življenje v daritev za greh, 
 bo videl potomce in bo podaljšal svoje dni, 
 Gospodova volja bo uspevala po njegovi roki. 
11  Za muko svoje duše bo videl luč, do sitega se je bo nagledal, 
 s svojim spoznanjem bo moj pravični služabnik  
 mnoge  opravičil, 
 njihove krivde bo nalóžil nase. 
12  Zato mu bom mnoge dal v delež, mogočne bo delil kot plen, 
 ker je dal svoje življenje v smrt in bil prištet med grešnike, 
 nosil pa je grehe številnih in prosil za grešnike. 
 
   Poslušali smo Božjo besedo. 
 



Spev z odpevom 
Ps 31,2ab.6.12ad-13.15-17.25 (R Lk 23,46) 
 
Odpev: Oče, v tvoje roke izročam svojo dušo. 
 
  2  K tebi, Gospod, se zatekam,  
   naj ne bom osramočen na veke. 
  6  V tvoje roke izročam svojo dušo, 
   Gospod, zvesti Bog, ti si me rešil. Odpev. 
 
  12  Vsi moji nasprotniki me sramotijo, 
   tisti, ki me vidijo zunaj, zbežijo pred mano. 
  13  V srcih sem pozabljen, kakor da sem mrtev, 
   postal sem kakor razbita posoda. Odpev. 
 
  15  Gospod, jaz pa zaupam vate, 
  16  pravim: »Ti si moj Bog, v tvoji roki so moji dnevi.« 
   Reši me iz rok mojih sovražnikov  
   in vseh, ki me preganjajo. Odpev. 
 
  17  Razjasni svoj obraz nad svojim služabnikom, 
   odreši me v svoji dobroti. 
  25  Bodite močni, vaše srce naj se opogumi, 
   vsi vi, ki pričakujete Gospoda! Odpev. 
 
 
 
Drugo berilo: Učil se je poslušnosti in postal počelo odrešenja 
Heb 4,14–16; 5,7-9 
 
 Berilo iz pisma Hebrejcem. 
 
 Bratje in sestre, 
14  trdnó se držímo veroizpovedi,  
 ker imamo veličastnega vélikega duhovnika,  
 ki je šel skozi nebesa, Jezusa, Božjega Sina. 
15  Nimamo namreč vélikega duhovnika,  
 ki ne bi mogel sočustvovati z našimi slabostmi,  
 marveč takega, ki je kakor mi preizkušan v vsem,  
 vendar brez greha. 
16  Bližajmo se torej z zaupnostjo prestólu milosti,  
 da bomo dosegli usmiljenje in našli milost,  
 ki nam bo v pravem trenutku pomagala. 
 
  7  Kristus je namreč v dneh svojega zemeljskega življenja 
 daroval molitve in prošnje  
 z močnim vpitjem in solzami njemu,  
 ki bi ga mogel rešiti iz smrti,  
 in bil je uslišan zaradi spoštovanja do Boga. 
  8  Čeprav je bil Sin, se je iz tega, kar je pretrpel, naúčil poslušnosti, 
  9  dosegel popolnost in postal vsem, ki so mu poslušni, 
 počělo večnega odrešenja. 
 
   Božja beseda. 
 
Vrstica pred evangelijem     Flp 2,8-9 
 
   Kristus je za nas postal pokoren vse do smrti, smrti na križu. 
   Zato ga je Bog povzdignil in mu podélil ime,  
   ki je nad vsakim imenom. 
 


